



Сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела поздравили работников средней школы №8 города Каменки с Днем учителя



Сегодня сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела по поручению руководителя регионального следственного управления Матушкина Д.М. поздравили классного руководителя кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации в Пензенской области Айкашеву Ольгу Николаевну с Днём учителя.

Ольга Николаевна и руководство образовательного учреждения на протяжении нескольких лет активно помогают сотрудникам следственного управления в организации и проведении с учащимися кадетского класса имени Героя России М.В. Плотниковой мероприятий по нравственно-патриотическому воспитанию, приобщению детей к занятиям спортом, изучению тонкостей работы следователя.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Следственное управление выражает работникам школы благодарность за активное сотрудничество в деле воспитания молодого поколения и поздравляет всех учителей с профессиональным праздником. Примите искренние пожелания здоровья, благополучия и успехов, как личных, так и ваших учеников!

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1616834>